東アジア文化都市2023静岡県の公式ウェブサイトを開設しました



Shizuoka Prefecture

東アジア文化都市2023静岡県の公式ウェブサイトを開設しました。

ウェブサイトでは、東アジア文化都市2023静岡県の基本情報や最新情報のほか、各地で開催されるイベントの情報などを御確認いただけます。

【認証プログラム】 ホームページでは認証プログラムの申請の受付をします。

市町や団体が実施する様々な分野のイベント・企画を認証プログラムとして展開していただくよう、認証制度を設け、随時募集します。(既存、新規を問いませ

認証したプログラムには、ロゴマークを使用いただき、ホームページ上のイベントカレンダーの中で紹介します。

日本の文化の首都として、様々な企画や行事を県内外、国内外の方にぜひ楽しんでいただこうとお考えの皆様は、ぜひ認証プログラムに参加し、一緒に「東アジア文 化都市2023静岡県」を盛り上げましょう。

以下のURLまたは二次元コードからご覧ください。

【東アジア文化都市2023静岡県公式ウェブサイト】 https://culturecity-shizuoka.jp





担当 : スポーツ・文化観光部 文化局文化政策課 連絡先 : 東アジア文化都市推進班 TEL 054-221-3271